

20 января, День студента.

Сегодня учащиеся 8Б класса говорили об одном из самых интересных этапов в жизни человека – студенчестве. Это время, когда ребят считают уже достаточно взрослыми и только на них лежит ответственность за собственные успехи или неудачи в учебе. Студенчество – это стартовая точка пути к воплощению того образа будущего, о котором учащиеся говорили на первом занятии в этом учебном году.

Осознанный выбор профессии, четкий план и стремление к саморазвитию – залог успеха в достижении поставленных целей. Особенно важны эти принципы в студенческие годы, когда закладываются основы будущей профессиональной деятельности.



25 января отмечается День российского студенчества. Официально он был установлен указом Президента Российской Федерации в 2005 году, но его история насчитывает уже более двух веков и тесно связана с Московским университетом. Указ о создании МГУ был

подписан императрицей Елизаветой Петровной в 1775 году. В создании университета приняли участие М.В. Ломоносов и И. И. Шувалов.



Студенчеству посвящён отдельный праздник потому, что это важный этап в жизни каждого человека. В студенческие годы человек получает знания, навыки и опыт, которые будут определять его дальнейшую жизнь и профессиональную деятельность.

Для поступления в вуз или колледж и успешного обучения там важно быть организованным, дисциплинированным, целеустремленным, проявлять самостоятельность, активно участвовать в учебном процессе, заниматься самообразованием и саморазвитием, а также уметь адаптироваться к динамично меняющейся образовательной среде.

Учащиеся 8Б класса посмотрели интервью с ректором МГУ В. Садовничим и узнали о пути становления человека. Учащимся понравился урок «Разговоры о важном», так как он был непосредственно связан с выбором будущей профессии.

